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Ο Μητροπολίτης Καλλίνικος στις εκδηλώσεις 
μνήμης στην παλαιά Ζούζουλη και στο Επταχώρι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

O Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος, τέλεσε την Κυριακή 
Ε’ Λουκά, την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
παλαιάς Ζούζουλη. Με τον Σεβασμιώτατο λειτούργησαν ο 
Αρχιμανδρίτης Σεβαστιανός Τάσσης και ο διάκονος π. 
Παντελεήμων.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε στο Ευαγγελικό ανάγνωσμα για 
τον Πλούσιο και τον πτωχό Λάζαρο, και είπε ότι η Εκκλησία δεν κόβει εισιτήρια 
για τον Παράδεισο, αλλά θεραπεύει τον άνθρωπο για να ζει ενάρετα στην γη, όπως 
και στην αιωνιότητα.
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Στο τέλος της Θείας Ευχαριστίας, τελέσθηκε ιερό μνημόσυνο στον πρώτο 
αξιωματικό του Ελληνικού Στρατού, Υπολοχαγό Αλέξανδρο Διάκο και τους 
συναγνωνιστές του ήρωες πεσόντες, του 1940, Ελευθέριο Ντάσκα και Άγνωστο 
στρατιώτη.

Τον πανηγυρικό λόγο εκφώνησε ο Ταγματάρχης Διαβιβάσεων κ. Ελεύθεριος 
Καράτσογλου, που πληροφόρησε για τα διαδραματισθέντα γεγονότα της μάχης και 
συγκίνησε το ακροατήριο.

Μετά την Θεία Λειτουργία τελέσθηκε η επιμνημόσυνος δέηση από τον 
Σεβασμιώτατο και η κατάθεση στεφάνων στους τάφους των πεσόντων 
Ελλήνων Αξιωματικών.

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Επταχώρι Καστοριάς, στην έδρα του 
στρατηγείου του Αποσπάσματος Πίνδου, όπου τέλεσε την επιμνημόσυνο δέηση
έμπροσθεν των προτομών, του Συταγματάρχη Κωνσταντίνου Δαβάκη και των έξι 
ηρώων αγωνιστών του 1940.

Στις εκδηλώσεις συμμετείχαν η εκπρόσωπος της Ελληνικής Κυβερνήσεως, 
Υφυπουργός Ενεργείας και Περιβάλλοντος κ. Αλεξάνδρα Σδούκου, ο 
Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κ. Γεώργιος Κασαπίδης, με τις ενέργειες του 
οποίου αναβαθμίστηκαν οι εκδηλώσεις μνήμης, η Βουλευτής Καστοριάς κ. Μαρία 
Αντωνίου, η Αντιπεριφερειάρχης κ. Δέσποινα Κοζατσάνη, ο Δήμαρχος Νεστορίου κ. 
Χρήστος Γκοσλιόπουλος και Δήμαρχος Άργους Ορεστικού κ.Παναγιώατης 
Κεπαπτσόγλου, ο Διοικητής του 15ου Συντάγματος κ.Θωμάς Γεωργιάδης ο 



Διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Καστοριάς κ. Νικόλαος Έξαρχος, ο 
Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καστοριάς κ. Κωνσταντίνος Τσαλίκης κ.α.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος και οι επίσημοι επισκέφτηκαν την Ιερά Μονή Αγίου 
Γεωργίου Επταχωρίου για να δούν από κοντά τις εκτελούμενες εργασίες.

https://www.flickr.com/photos/154131019@N02/albums/72177720312474371

